



7日 08:45 出发前将吊车、拖车等检查一遍,以便遇到突发事故尽快清障。



7日 13:38 事故现场,刘皓磊和工人一起将事故车拉上拖车。



7日 23:20 在济南南出口,刘皓磊和康乐帮卡车司机更换轮胎。



8日 01:21 在北绕城高速,两人被客车甩客,刘皓磊将他们送下高速。



8日 02:03 在济南西收费站,刘皓磊抽空吃了一碗方便面充饥御寒。



7日13:55,刘皓磊和康乐清理散落在路面的电瓶盖和轮胎橡胶。在车来车往的高速路上,看似简单的清理却危机四伏。



## 车流中奔跑

文/片 本报记者 张中

刘皓磊从事路政工作已14年,是京台高速济南路政大队的一员,负责泰安至济南和绕城高速部分路段的巡查、养护、维持秩序等,这段路全长80多公里。12月7日一早,刘皓磊从位于济南东部的家赶到西郊单位。8:45,他和队员康乐一起检查巡查车、清障车、吊车、拖车等车辆。随后,他们驾车向泰安方向驶去。

10:05,一辆白色轿车停在应急车道,在用警报器提醒未果的情况下,刘皓磊只好下车让司机尽快离开。刘皓磊说,这种一辆车一辆车地叫醒司机,他们的行话叫“赶车”。吃过午饭,调度中心来电话,称京台高速456公里处发生一起车祸,康乐加大油门往前冲去。13:38,他们赶到出事地点,和驻点队员、交警一起将事故车辆拉上拖车,清理完现场。刘皓磊说,这次事故之所以处理得快,主要是道路没形成堵塞。

随后,刘皓磊发现有汽车爆胎,将电瓶盖炸裂,遗落路面,刘皓磊和康乐在飞驰的车辆中将脱落物“抢”出路面。巡查一直持续到18时,此时天色已黑,大车刚刚上路,路面相对通畅,刘皓磊会有一段难得的小憩时间。

21:30,刘皓磊和康乐再次上路,此时高速路上已是大货车的天下。8日凌晨1:21,在济南北绕城高速,有两人拉着行李走在高速上,原来他们被长途司机所骗,已经走了近一个小时。刘皓磊和康乐把他们送到天桥出口。3:00,刘皓磊回到办公室待命,直到8点队友来接班。

在24小时路政工作中,刘皓磊三分之二的时间在路上,危险程度远超记者预想,几乎每名队员都曾遭遇被失控车追着跑的经历。他们上24小时休48小时,收入并不算高,月薪3000元左右。每当拖着疲惫的身体回家,刘皓磊最想做的就是睡觉。4岁的儿子已经熟悉了爸爸的作息时间,经常缠着他一起睡。

## 监管新规有助民生银行完善小区金融

日前,银监会办公厅下发了《关于中小商业银行设立社区支行、小微支行有关事项的通知》(银监办发〔2013〕277号,以下简称《通知》),明确了中小商业银行设立社区支行、小微支行的相关监管要求。民生银行认为,《通知》明确规定了中小商业银行为小微企业、社区居民提供便捷服务,对社区支行、小微支行的建设进行了规范,特别是明确了简政放权准入标准,支持了中小银行社区金融和小微金融的健康发发展,推动了中小银行加快实施战略转型。对于以小微和小区贷“两小金融”为战略重点的民生银行表示,《通知》更加有助于其完善小区金融。

2013年,民生银行提出小区金融战略,将“小区金融”作为“利民工程”,以“便民、惠民、利民”为服务宗旨,集全行之力,大力建设小区金融服务便民,以智能化的服务为导向,为小区居民提供更贴近的便捷服务。

由于社区银行的建设尚处于摸索期,各家银行已有的做法有些与《通知》的规定不一致。民生银行表示,在大力推进建设服务网点建设的同时,要借鉴金融机构专门的管理办法为契机,进一步抓好服务网点建设的质量,严格按照《通知》要求,规范建设流程,强化制度管理及风险管理,确保在合规的前提下为小区居民、小微企业提供专业、便捷、贴心的金融服务。据了解,为加快推进落实《通知》的要求,民生银行已在系统内进行了全面部署,明确了总分行的相关职责分工和分工,同时分类进行监督检查工作。

民生银行表示,大力发展的“两小金融”是民生银行董事会对我国经济金融变革大势做出科学判断后制定的战略决策决策,将在监管部门的大力支持和政策指引下推进“两小金融”战略的成功实施,稳步实现战略转型。

## 心脑血管病防猝死!—《吃菜养心·健康长寿吃出来》全国免费发放通知

最近由科学技术文献出版社出版的《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书首次披露了预防心脑血管疾病的治疗同时对患者产生的巨大危害,并详细介绍了近年来心脑血管病绿色疗法,通过“吃菜养心”治好心脑血管病的最新成果,受到读者的热烈欢迎。

该书指出:长期采用药物治疗治疗的心脏、大脑和血管,无疑是打钢牛,得不偿失。只有通过科学的食疗方法,激活人体自身的血液循环机制和自我调节的能力,才能使心脑血管病患者恢复真正的健康,实现长寿的愿望。

“吃菜养心”的疗法,是将具有修复心脏、激活血液循环的特殊营养成分,通过合理搭配,科学使用。在全面营养滋补的基础上,提高人体自身免疫机能和抗病功能,使各类型血管疾病得到全面康复,让心脑血

管病人从此远离服用药物和手术的束缚。

本书图文并茂,语言通俗易懂,其疗效全球数百万心脑血管病患者临床验证实行之有效,而且一举两得。为了让更多患者及时掌握最新康复知识,摆脱痛苦,中国心脑血管病康复指导中心决定在我省免费发放《吃菜养心·健康长寿吃出来》一书,旨在为广大心脑血管病患者推广行之有效的治疗“新方法”。

由于数量有限,请广大患者拨打400-0505-112进行免费索取每天仅限前50名,因期刊数量有限,优先向50岁以上老年朋友赠送!

本次公益活动不收取任何书籍和邮寄费,如有收取,请拨打400-0505-112,举报有奖。